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Ata da Segunda Sessão Ordinária, realizada na Câmara de Vereadores 
“Palácio Deputado José de Souza Cândido”, nas dependências do 
Plenário “Francisco Marques Figueira”, cujo prédio fica situado na Rua dos 
Três Poderes, nº 65, Jardim Paulista. Ao décimo dia do mês de fevereiro 
de dois mil e vinte e um, às quatorze horas, deu-se início à Segunda 
Sessão Ordinária, do Primeiro Exercício, da Décima Oitava Legislatura, 
sob a presidência do Vereador Leandro Alves de Faria, que solicitou aos 
senhores vereadores que digitassem suas presenças. Assumiu, 
temporariamente, a Primeira Secretaria o vereador Artur Yukio Takayama. 
Assumiu, temporariamente, a Segunda Secretaria o vereador Marcel 
Pereira da Silva. Havendo número regimental, em nome de Deus e da 
Pátria, o Senhor Presidente abriu a sessão e solicitou ao Vereador Lazario 
Nazare Pedro que lesse um trecho bíblico de sua escolha. A seguir, o 
Senhor Presidente convidou todos os presentes a cantar o Hino Nacional 
Brasileiro e o Hino a Suzano. Às quatorze horas e oito minutos o Senhor 
Presidente agradeceu o Ver. Artur Yukio Takayama e o Ver. Marcel 
Pereira da Silva pela colaboração e convidou o primeiro e o segundo 
secretário para assumirem as suas respectivas Secretarias. Logo após, o 
senhor presidente pergunta se há pedido de retificação da Ata da 1ª 
Sessão Ordinária. Não havendo manifestação, considera-a aprovada. A 
seguir, solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura das matérias 
constantes do EXPEDIENTE. O primeiro secretário assim procedeu: 
RESUMO DE OFÍCIOS. ● Ofício Administrativo nº 3/2021 - Executivo 
Municipal - Ofícios nºs. 45, 47, 48, e 49/GP/2021, em resposta a 
requerimentos da 1ª Sessão Ordinária de 2021. ♦ O Senhor Presidente 
informou que o documento está à disposição dos Senhores Vereadores na 
Diretoria Legislativa para conhecimento. Na sequência, solicitou ao 
primeiro secretário que procedesse a leitura dos requerimentos. 
REQUERIMENTOS APROVADOS, por unanimidade dos vereadores 
presentes. Requerimentos 91, 94, 95 e 99/2021, de autoria do Ver. 
Antonio Rafael Morgado – (Professor Toninho Morgado). Requerimentos 
70, 72, 73, 74, 76, 77, 78, 80, 81, 82, 83, 84, 86, 87, 88, 89, 93 e 96/2021, 
de autoria do Ver. Artur Yukio Takayama – (Artur Takayama).  
Requerimento 75/2021 (Ao final do Expediente, prestar-se-á um minuto de 
silêncio pelo falecimento da Sra. Nelly Antico Trentino, informou o Sr. 
Presidente.), de autoria do Ver. Denis Claudio da Silva – (Denis Filho 
Pedrinho Mercado). Requerimentos 61, 62, 63, 64, 65, 71, 79 e 85/2021, 
de autoria da Verª. Gerice Rego Lione – (Gerice Lione). Indicações 105, 
116 e 117/2021 de autoria do Ver. Givaldo Freitas dos Santos – (Baiano da 
Saúde). Indicações 106, 120, 121, 122, 123, 132, 134, 143 e 144/2021, de 
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autoria do Ver. Jaime Siunte - (Jaime Siunte). Indicações 69, 73, 74, 79, 
104, 107, 108, 109, 131, 136 e 137/2021, de autoria do Ver. Joaquim 
Antonio da Rosa Neto – (Joaquim Rosa). Indicações 1, 94, 96, 98, 100, 
124, 125, 127, 128, 129, 139 e 140/2021, de autoria do Ver. José de 
Oliveira Lima – (Zé Oliveira). Requerimentos 98, 100, 101, 102, 103, 104, 
105, 106 e 108/2021 de autoria do Ver. Lazario Nazare Pedro – (Lazaro de 
Jesus). – Às quatorze horas e trinta e dois minutos, o Vereador Max Eleno 
Benedito solicitou a suspensão da sessão, por cinco minutos, para 
tratarem de assuntos da Casa. Após o senhor presidente consultar os 
senhores vereadores, e estes aprovarem, acolheu o pedido. Às quatorze 
horas e quarenta e sete minutos, o senhor presidente solicitou aos 
senhores vereadores que digitassem suas presenças. Havendo quórum, 
reabriu a sessão e solicitou que o Ver. Jaime Siunte assumisse a Primeira 
Secretaria e o Ver. Joaquim Antonio da Rosa Neto assumisse a Segunda 
Secretaria – Requerimentos 67, 68, 69, 90, 92 e 97/2021 (Encaminhado à 
Ordem do Dia, por solicitação do Vereador autor, constou como Item 2), e 
Indicação 112/2021, de autoria do Ver. Leandro Alves de Faria – 
(Leandrinho). Requerimento 57/2021 (Ao final do Expediente, prestar-se-á 
um minuto de silêncio pelo falecimento do Sr. José Correia Mendes, 
informou o Sr. Presidente.), de autoria do Ver.  Marcos Antonio do Santos 
– (Maizena). Requerimento 66/2021, de autoria do Ver. Max Eleno 
Benedito – (Max do Futebol).  Requerimentos 58, 59, 60/2021 e Indicações 
113, 114 e 141/2021, de autoria do Ver. Nelson dos Santos – (Nelson do 
Fadul). Indicações 2, 110, 111, 115, 118, 119 e 135/2021, de autoria do 
Ver. Rogerio Aparecido Castilho – (Rogerio Castilho).  PROPOSITURAS 
RECEBIDAS EM PLENÁRIO. ▪ 1) Projeto de Lei nº 04/2021, de autoria 
do Ver. Marcel Pereira da Silva, dispõe sobre a obrigatoriedade da 
prestação de socorro aos animais atropelados por CONDUTORES no 
âmbito municipal e dá outras providências. ▪ 02) Moção nº 02/2021, de 
autoria do Ver.  Joaquim Antonio da Rosa Neto, apoio ao Projeto de Lei nº 
452/2020, em trâmite na Alesp que estabelece critérios e condições para a 
destinação de materiais e equipamentos de informática apreendidos no 
Estado de São Paulo para a rede de ensino estadual e municipal, de 
autoria da Deputada Estadual Leci Brandão. ♦ O Senhor Presidente 
informou que os documentos serão encaminhados à Diretoria Legislativa 
para recebimentos de eventuais proposições e, posteriormente, enviados 
às devidas Comissões competentes para exararem os seus respectivos 
pareceres. Quanto às Indicações, por já constarem nas pastas dos 
Senhores Vereadores, o Vereador Max Eleno Benedito solicitou a 
dispensa da leitura. O Senhor Presidente, após consultar os Senhores 
Vereadores, e estes aprovarem, anunciou que as Indicações serão 
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encaminhadas ao Executivo Municipal. A seguir, o Senhor Presidente 
passou para a Tribuna Livre. Por ordem de inscrição, discursaram os 
vereadores: 1º) Ver. Rogerio Aparecido Castilho – PSB (Rogerio 
Castilho)  falou sobre a politicagem que há na Regional de Palmeiras, o 
que dificulta o atendimento dos vereadores. Pediu que o prefeito denomine 
pessoas neutras para aquela regional, para que haja rapidez nas 
informações. Disse que no Jardim Nova Ipelândia há desigualdade no 
abastecimento de água para a população do bairro. Reclamou que, na 
área da Saúde, há funcionários que ganham dezesseis mil reais, enquanto 
o teto é de seis mil e quinhentos reais, explica: “Hoje quando você cobra a 
Secretaria de Saúde para que mande mais funcionários para a ponta, que 
são os postos de saúde, para que tenha mais enfermeiros nessa questão, 
o que que eles alegam para nós, para a população, para os vereadores 
quando cobram isso? “Não tem como pagar; vai saturar; não tem como 
mandar embora, tem que ter um desenvolvimento, não tem dinheiro. Mas 
como não tem dinheiro? Eu fiz um acompanhamento, tem funcionário na 
Secretaria que está recebendo dezesseis mil reais, quando o teto é seis 
mil e quinhentos reais. Como um funcionário recebe dezesseis mil e não 
tem condição de contratar mais um ou dois enfermeiros? Rogério, mas 
isso é um momento sazonal ou é contínuo? É contínuo, não aconteceu só 
agora. Eu acompanhei o ano todo para agora ter autonomia na minha 
palavra e vir aqui na tribuna brigar por isso.” Concluiu: Então, eu peço 
esclarecimento ao nosso secretário de Saúde. Ele está lá com condições 
de redirecionar, estruturar e avaliar essas questões. Tem de ter mudanças, 
porque o erro é notório. Quem paga essa conta é a população que não 
tem um atendimento digno.” 2º) Ver. André Marcos de Abreu - Pacola 
(PSC) falou sobre a imundície que está a cidade com mato alto por toda 
parte. Ficou de exibir um vídeo em que mostra o desleixo na cidade. “Eu ia 
mostrar o vídeo hoje de como a cidade está largada, abandonada. As 
calçadas estão cheias de mato, lixo, entulho. Cadê esse contrato da 
Pioneira? Quantas pessoas têm para cuidar de Suzano hoje? Quanto que 
é esse contrato com essa Pioneira? Desde que eu conheço a história da 
cidade de Suzano, ninguém ganhou uma licitação aqui. Vejam bem, 
Senhores, nunca outra empresa ganhou uma licitação, tamanha é a 
competência que a gente não vê diariamente. Porque é só a Pioneira que 
ganha licitação em Suzano, só a Pioneira. Agora, quando se pede algum 
serviço não é atendido, se você vai falar com o Samuel ele diz que vai 
pedir para a Pioneira. Liga na Pioneira, tem de procurar o secretário de 
obras. Eu queria muito saber aqui quanto é que a Prefeitura paga para a 
Pioneira fazer esse serviço de limpeza e capinação em Suzano”, 
desabafou o vereador. Às quinze horas e nove minutos, o presidente 
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agradeceu a colaboração do Vereador Joaquim Rosa e convidou o 
Vereador Toninho Morgado a assumir a Primeira Secretaria e o Vereador 
Jaime Siunte assumir a Segunda Secretaria. O Senhor Presidente 
cumprimentou a ex-vereadora Neusa do Fadul. 3º) Ver. Denis Claudio da 
Silva – DEM (Denis Filho Pedrinho Mercado) informou que recebera, em 
seu gabinete, uma denúncia sobre a empresa Radial Transporte Coletivo, 
que estaria comercializando pontos próximo à estação de trem: “Fui 
procurado hoje por dois munícipes, informando que estiveram lá e lhes foi 
passado até valores de luva e locação mensal. E aí eu me pergunto: onde 
está no contrato da Radial que ela comercializa pontos próximo à estação 
ferroviária da nossa cidade? Como membro da Comissão de Transportes 
já faço aqui uma solicitação para os demais membros, Vereador Maizena e 
o Vereador Artur Takayama, para que a gente faça uma reunião e solicite 
informações, porque é uma empresa que não zela pelos nossos 
munícipes; é uma empresa que não está com os ônibus de acordo com o 
contrato; é uma empresa que não está fazendo o que deveria fazer, que é 
o transporte público de passageiros na nossa cidade, e agora está 
comercializando pontos próximo estação de trem. Eu acho que esta 
Câmara tem que procurar os caminhos legais para que seja esclarecido. É 
uma empresa que está com o seu contrato prestes a vencer, já é do 
conhecimento de todos e é algo inadmissível para nossa cidade, 
Vereadores!”, desabafou o vereador. Aparteado pelo Vereador André 
Marcos de Abreu que lembrou: “Se você tem a concessão, você tem de 
cuidar do cliente do município. Então, fica aqui só para lembrar que nem o 
abrigo eles têm cumprido, e consta no contrato de concessão deles”. 
Sobre a Secretaria de Saúde disse que é preciso averiguar o que foi 
relatado pelo Vereador Rogerio Aparecido Castilho e parabenizou a equipe 
da Secretaria de Saúde que está realizando a campanha de vacinação da 
Covid-19 nos três polos da cidade. O Senhor Presidente, Leandro Alves de 
Faria, disse que também recebeu a mesma reclamação e informou: “Já 
acionei o jurídico da Prefeitura sobre o assunto e este presidente se coloca 
à disposição para fazer parte da comissão, para debatermos o assunto e 
cobrar a responsabilidade, tanto da empresa como também da prefeitura 
no âmbito da fiscalização. Conversei também com o Edson, da Postura, 
esta semana, e ele também já está informado sobre o assunto, e a gente 
vai tomar as devidas providências. Eu quero compor junto com a comissão 
para fazer parte dessa instauração para, se for o caso, a gente aprofundar 
um pouco mais, porque pelo que estou sabendo tem muito mais gente 
envolvida do que as próprias pessoas da empresa Radial”. 4º) Ver. 
Marcos Antonio do Santos – PTB (Maizena, Dunga, Vans) apoiou a fala 
do Ver. Rogerio Castilho a respeito dos servidores que não atuam a 
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contento: “É uma briga constante de oito anos. Não estamos falando de 
agora não, Vereador. Quero parabenizar o senhor, porque rapidamente já 
pegou uma coisinha. E o nosso secretário, Pedro Ishi, vai consertar isso, 
principalmente, porque o senhor é da parte da Saúde. Isso é importante, 
só que, nós vereadores, estamos aqui para orientá-lo: ‘Secretário Pedro 
Ishi, está acontecendo assim, assim, assim, assado na Saúde em tal 
departamento’. Só que tem um detalhe também, vamos falar de cargos de 
gerente, vamos falar de cargos de diretor, que têm que entender que 
esses vereadores não estão aqui pagando pau para ninguém não. Estes 
vereadores aqui foram eleitos pelo povo. E eles têm muita 
responsabilidade e a nossa é muito maior, porque tivemos votos. Se eles 
passaram num concurso público ou são comissionados, o salário deles é 
pago com os impostos, e o nosso também.  Inflamado discorreu sobre o 
comportamento de alguns servidores e deu o recado: “Pessoas que não 
trabalham, por favor, a porta da rua é a serventia da casa”. 5º) Ver. Fabio 
Diniz de Oliveira (PTB)  trouxe o mesmo assunto da Radial Transporte 
Coletivo que está cobrando luva e aluguel do espaço na calçada. 
Indignado profere: “Eu fico admirado, eu fico abismado com a situação que 
ela vem fazendo. Quem ela pensa que é para fazer o que vem fazendo na 
cidade? Ela põe quem ela quer; ela tira quem ela quer; ela põe o ponto e 
vende para quem ela quer. Falaram até o valor de quanto foi 
comercializado cada ponto. Isso foi negociado por meio de quem? Quem 
autorizou? Então é um absurdo! A gente quer fazer parte lá da comissão 
para conversar, porque a gente está no transporte, a gente vem sofrendo 
com essa empresa há três anos e não é só com isso não, é com 
recebimento financeiro é com um monte de situação, que passamos com 
essa empresa.” Em aparte, o Vereador Denis Claudio da Silva diz que o 
valor que lhe informaram era de cinquenta mil reais de luva e cinco mil 
reais mensais. O vereador Fabio Diniz de Oliveira confirma que é o mesmo 
valor que lhe informaram. Não havendo mais vereadores inscritos para o 
uso da palavra, às quinze horas e trinta e um minutos, o Senhor 
Presidente convidou todos os presentes para prestarem um minuto de 
silêncio pelo falecimento da Sr. José Correia Mendes, uma homenagem do 
vereador Marcos Antonio do Santos e pelo falecimento da Sra. Nelly Antico 
Trentino, uma homenagem do Vereador Denis Claudio da Silva. Logo 
após, o Senhor Presidente passou para a ORDEM DO DIA. ITEM 1 – 
Única discussão e votação – APROVADO, com 17 votos “SIM”, o 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 006/2019, de autoria do Ver. 
Jaime Siunte, acrescenta o artigo 125-A ao código de Postura do 
Município (Lei Complementar n. 14, de 21 de dezembro de 1993). Parecer 
da Comissão Justiça e Redação nº 155/2019: Favorável. Parecer Relator 
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especial Comissão de Política Urbana e de Meio Ambiente nº 013/2019: 
Favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento nº 078/2019: 
Favorável. Posto o projeto em discursão o Vereador autor pede a palavra. 
Com a palavra o Jaime Siunte - PSDB (Jaime Siunte): “Senhor 
Presidente, Senhores Vereadores, público presente, imprensa, boa tarde! 
Este projeto, que está para ser votado agora, é um complemento de outros 
projetos que vai ser completado no projeto que demos entrada nesta casa 
semana passada. Vamos começar pelo seguinte, nós mudamos a Lei 
Complementar 256 de 2014, que falava o seguinte: ‘poder público 
municipal, através de seus agentes de trânsito e guarda civil, sendo os 
responsáveis pela fiscalização’. O que nós fizemos? Acrescentamos, além 
dos guardas civis e agentes de trânsito, os agentes de postura. Então, hoje 
é lei, são três frentes que vão fiscalizar barulho e demais problemas. Este 
de hoje, nós estamos acrescentando, o Art. 125, do código de Postura, 
uma multa de 100 unidades fiscais. Por quê? Todo dia, a gente recebe 
cartas do Ministério Público de pessoas que não aguentam mais. ‘Dentro 
dos inúmeros efeitos potencialmente nocivos dos ruídos, podem ser 
mencionados a perturbação do sono, fadiga, diminuição auditiva, dor, 
palpitação cardíaca, estresse, aumento da pressão sanguínea, alterações 
do funcionamento do sistema gastrointestinal, associação de medo e 
ansiedade e irritação’. Pessoal, não é fácil, a pessoa chega para você e 

fala o seguinte: ‘O que eu faço? Sábado, esse bar, perto de casa, estava 
aberto até uma hora e trinta minutos da madrugada, com trinta pessoas 
sem máscaras, carro de som, uma verdadeira bandalheira’. Outra pessoa: 
‘Ontem, sábado, o som começou e foi o dia todo, e foi até às dezessete 
horas do domingo’. Pessoal, quem aguenta isso? Então a gente quer 
disciplinar. Há um conjunto de projetos. E vai concluir com o próximo, que 
será para ter uma equipe de fiscalização, que vai estar nas comissões da 
casa tramitando, mas hoje para disciplinar, a multa para essas pessoas. 
Podem ter certeza de que é um projeto constitucional, senão não o faria. 
Quero contar com o apoio de todos vocês.” Em aparte o Ver. Marcos 
Antonio do Santos – PTB (Maizena, Dunga, Vans): “Vereador, quero, 
primeiramente, parabenizá-lo pela propositura, porque isso no nosso 
município é uma coisa muito importante, principalmente, para nós que 
somos da periferia. Às vezes, as pessoas querem escutar suas músicas de 
preferência, como hino de igreja, forro, funk, sertanejo e para tudo tem 
moderação. Só que hoje, infelizmente, a população não está entendendo 
que a Covid veio para unir as pessoas. Mas parece que isso está 
desunindo-as. Eu tenho um problema na esquina da minha casa. Eu 
coloquei porta de vidro, janela, porque o camarada que está lá vinte e 
quatro horas não respeita. Ele não respeita o nosso ouvido. A gente não 
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pode ter descanso. A gente respeita a vontade, o gosto dele, mas ele não 
nos respeita. Parabéns pelo projeto, Vereador!” Com a palavra o Ver. 
Jaime Siunte - PSDB (Jaime Siunte): “Eu agradeço.” Não havendo mais 
manifestação, o Senhor Presidente, passou para a votação. Quórum 
maioria absoluta.   
 

 

 
Ao final da votação, o Vereador Jaime Siunte agradeceu a votação e disse 
que Suzano está mudando.” Às quinze horas e quarenta e um minutos, 
assumiu o vice-presidente, Marcos Antonio do Santos. 
 

Item 2 – Única discussão e votação – APROVADO, por unanimidade, 
o Requerimento nº 97/2021, de autoria do Ver.  Leandro Alves de Faria 
- PL(Leandrinho), solicito ao Excelentíssimo Senhor  Prefeito Municipal 
de Suzano Rodrigo Kenji de Souza Ashiuchi para que informe as razões 
que motivaram a falta de medicação de uso contínuo de doenças 
cardiometabólicas nas unidades  básicas de saúde. – Posto o 
requerimento em discussão, o Vereador autor pediu a palavra. Com a 
palavra o Leandro Alves de Faria – PL (Leandrinho): “Senhor 
Presidente, mesa, Vereadores, público presente, funcionários desta casa, 
muito boa tarde!  Venho a esta tribuna, diante do que venho recebendo de 
reclamação no meu gabinete, já há uns quinze dias, sobre a falta de 
medicamento na rede de saúde, de modo geral, do nosso município. Não é 
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em um posto de saúde, não é um medicamento, são todos os postos. 
Consegui fazer uma lista de medicamentos, que fazem parte da cesta de 
medicamentos que temos de ter no município, com os próprios munícipes 
que reclamaram. São quatorze medicamentos. Por isso eu peço ao nobre 
secretário de Saúde que informe o motivo pelo qual estão faltando essas 
drogas. Falta financeira não é. Não é possível, começamos o ano agora, 
aprovamos a LOA! São 18% do valor da arrecadação do município que 
tem de ser passado para Saúde. Algo está acontecendo. Sabemos da 
mudança de secretário, mas isso não justifica.  Por acaso agora é só a 
Covid que mata? A falta de medicamento para hipertensão não mata? 
Quem não tem dinheiro para comprar?! A falta de medicamento para 
diabético não mata? São nomes técnicos: hipertireoidismo; diabetes tipo II; 
diurético para tratamento de hipertensão; hipertensão renovascular. 
Recebi hoje, um pouco antes de a sessão começar, a informação que 
ontem, dia 9 de fevereiro, chegaram dois medicamentos que estavam 
faltando há mais de um mês: Losartana 50 mg e Enalapril 5 mg. Então, 
Vereadores e público presente, não estou aqui criticando ou taxando, 
estou solicitando informação do porquê da falta de medicamento. 
Iniciamos o ano, tem alguma coisa errada! A licitação deu errada? A 
empresa não está entregando? Está faltando o medicamento? Porque nós 
precisamos informar a população, como disse, é em Suzano inteira. São 
em todas as unidades que está faltando medicamento. Não sei se os 
senhores receberam reclamação, mas eu recebi.  Foram várias 
reclamações que chegaram ao meu gabinete. Diante de tudo isso, ontem, 
fui à Assembleia (Alesp) – pela preocupação que tenho, pois não venho 
aqui só questionar – até o nosso Deputado, líder da bancada do PL, 
partido do qual faço parte, solicitar uma Emenda para ser direcionada para 
a compra de insumos, onde entram os medicamentos, para Suzano. Não 
estamos aqui só para criticar, de repente está faltando. Eu me sinto 
obrigado, Vereadores, como parlamentar desta Casa de Leis, a buscar 
recurso sim, independente se está sobrando ou não. Espero que não 
esteja sobrando, não tem como sobrar recursos na Saúde. O deputado, 
prontamente, se prontificou em ajudar e mandar emenda para compra de 
insumos para o Município de Suzano. Mais uma vez quero ressaltar que 
nossa preocupação é ter o medicamento nos postos de saúde para os 
munícipes da nossa cidade. Como já foi falado muito aqui em Saúde, a 
gente tem de ter esse zelo, essa preocupação, muito bem dito pelo 
Vereador Rogério Castilho e por outros vereadores. Estamos aqui para 
fiscalizar e cobrar o Executivo, para que tenha tanto remédio quanto um 
suporte técnico profissional em toda área da saúde, onde que mais sofre o 
nosso município. Como disse no início, não é só Covid que mata, falta de 
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medicamentos também mata. Coloquei este requerimento na pauta da 
Ordem do Dia para que tenha a atenção do nosso prefeito. De repente, 
nem ele mesmo esteja sabendo disso. Que faça uma reunião com o 
secretário e que ele tome as devidas providências, a fim de que não falte 
mais medicamentos como está! Até mesmo, porque estamos vindo de um 
mandato que ele não tenha consciência disso. O prefeito foi reeleito, pode 
ter havido a troca de secretário, mas ele não pode ficar preocupado só 
com a Covid. Tem de se preocupar com medicamentos e estrutura dos 
postos de saúde.  Muito obrigado a todos. Boa tarde!” Às quinze horas e 
quarenta e nove minutos, reassumiu a Presidência o Vereador Leandro 
Alves de Faria e nada mais havendo a tratar, encerrou a Segunda Sessão 
Ordinária, do Primeiro Exercício, da Décima Oitava Legislatura, da qual 
lavrou esta ata, que será pela mesa assinada. Compareceram a esta 
sessão, os seguintes Vereadores: André Marcos de Abreu - Pacola (PSC); 
Antonio Rafael Morgado – PDT(Professor Toninho Morgado); Artur Yukio 
Takayama – PL (Artur Takayama );  Denis Claudio da Silva – DEM (Denis 
Filho Pedrinho Mercado);  Edirlei Junio Reis - Professor Edirlei (PSDB);  
Fabio Diniz de Oliveira (PTB); Gerice Rego Lione – PL (Gerice Lione); 
Givaldo Freitas dos Santos – PL (Baiano da Saúde); Jaime Siunte - PSDB 
(Jaime Siunte); Joaquim Antonio da Rosa Neto – PL (Joaquim Rosa);  
José de Oliveira Lima – PDT (Zé Oliveira); Lazario Nazare Pedro – 
REPUBLICANOS (Lazaro de Jesus);  Leandro Alves de Faria – PL 
(Leandrinho); Marcel Pereira da Silva – PTB (Marcel da Ong); Marcio 
Alexandre de Souza – PL (Marcio Malt);  Marcos Antonio do Santos – PTB 
( Maizena);  Max Eleno Benedito - Podemos – PODEMOS (Max do 
Futebol); Nelson dos Santos – PL (Nelson do Fadul); Rogerio Aparecido 
Castilho – PSB (Rogerio Castilho).  
 
Obs.: O Vereador Pedro Charles Shirakawa Ishi – PTB (Pedro Ishi) está 
licenciado.       
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